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  )٢سهمی (تابع درجه 

yنمودار تابع درجه دوم  ax bx c= + +2

  باشد.صورت سهمی میبه 

  های سهمیویژگی

  :aع%مت  -١

a<0                              a>0   
  رأس سهمی:  -٢

b
x

a
b

y f
a a
( )

− =


− −∆ = =


0

0

2

2 4   

yهای سهمی:ویژگی ax bx c= + +2

   

)cها:  yنقطه ت%قی با محور  -٣ , )0   

∆>0   
)yها:  xنقطه ت%قی با محور  -٤ )=0   

axهای معادله جواب bx c+ + =2
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نمودار نسبت به خط  -٥
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  متقارن است. (خط قائم گذرنده از رأس) 2
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  را مشخص کنید. ∆،  a  ،b  ،cهای زیر ع%مت : در هر یک از سهمی١مثال 

y ax bx c= + +2

   


